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Um corpo rigido tinico de massa 3m é constituido por trés barras rigidas ho-
mogéneas idénticas OA, OB e BC, todas de mesma massa m e mesmo com- A

primento 2b. O corpo é vinculado a uma base fixa em O, por meio de uma E

articulagdo, e em A, por meio de um anel. O corpo descreve uma rotagdo em W, &

torno do eixo Oy com velocidade angular & = wj e aceleragdo angular & = aj, 9% < -b %
mantida pela aplicacio de um momento M = Mj. Nestas condigdes, pede-se: < g

(a) [0,6] o momento de inércia Joy e os produtos de inércia Joxy € Joyz; 0

(b) [0,4] 0 diagrama de corpo livre; é B

(c) [0,6] a aceleracdo ag do centro de massa G em funcdo de b, w e «; 2D

(d) [0,6] a quantidade de movimento angular Hp em fungido de m, b e w.

(e) [0,9] as equagdes obtidas pela aplicagdo do teorema da resultante;

(f) [0,9] as equacdes obtidas pela aplicacdo do teorema da quantidade de movimento angular.

(g) [0,6] resolva o sistema de equagdes explicitando os valores de « e das reagdes nos mancais O e A em
funcdode M, m, g, b e w.

Observagdo: os quesitos apresentagio e diagramagdo e notagdo valem [0,2] pontos cada.




